Урок на тему: 

Тема: Десятковий дріб. Читання запис десяткового дробу.
Мета: Введення поняття десяткового дробу, формування навичок читання і запису десяткових дробів.

План уроку

І. Аналіз  тематичної контрольної роботи.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

ІV. Закріплення матеріалу (робота за комп’ютером на тестами).

V.  Підсумок уроку.

VI. Домашнє завдання.
Хід уроку

І. Аналіз тематичної контрольної роботи.

Аналізую результати тематичної контрольної роботи, звертаючи увагу на типові помилки, а також на завдання високого рівня складності та роз’яснюю їх з метою зацікавлення всіх учнів класу вивченням предмета.

ІІ. . Актуалізація опорних знань.

Фронтальне опитування

1. Скільки десятків у сотні?
2. Скільки сотень у тисячі?

3. Скільки десятків у тисячі?

4. Скільки тисяч у мільйоні?

5. Назвіть число наступне за числом:

А) 99;   в) 9999 с) 9999999

6. Подайте числа 3; 8; 21; 56; у вигляді дробу зі знаменником 10 та через кому вкажіть , скільки десятих міститься у кожному з цих чисел.

7. У скільки разів 1/10 більше ніж 1/100? Або 1/100 більше ніж 1/1000?
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

Робота з підручником

Пропоную учням самостійно ознайомитися з теоретичним матеріалом і відповісти на питання на дошці:
1. Які дроби називаються десятковими?

2. Скільки чисел після коми повинен мати запис дробової частини десяткового дробу?

3. Як Записати у вигляді десяткового дробу частку:

43:10

4. Як читається десятковий дріб:   12,8

5. Як Записати у вигляді десяткового дробу число : тридцять дві цілі сім сотих.

6. Як визначити знаменник десяткового дробу: 0,3711.

Розв’язування вправ на осмислення матеріалу.

Щоб переконатися, що теоретичний матеріал учні зрозуміли правильно і в повному обсязі,  викликаю з місць кількох учнів, пропонуючи їм пояснити надані у підручнику розв’язання та розв’язати усно такі вправи:

1. Запишіть десятковим дробом:

3                                           5

2 ---                                     4-----

         10                                     10
11 18

      13-----                                    24-----

          100                                         100

2. Запишіть у вигляді звичайного дробу:

0,413                              і                0,218

3. Запишіть частки у вигляді десяткових дробів:

175:10                                                 331:100

286:100                                                 517:10

4. Запишіть десятковим дробом числа : 32 цілі 7 сотих

17 цілих 2 тисячних.

5. Запишіть десятковим дробом : 4,085  ; 5, 089.
ІV. Закріплення матеріалу. 
 Учні сідають за комп’ютери і працюють з тестами  Шестопалова з даної теми .Тести налічують 25 питань, розраховані на 15 хвилин. Вкінці учні отримують оцінку. Вона ставиться за бажанням учнів в журнал.
V. Підсумок уроку.
Нагадую  про запис десяткових дробів і що кількість цифр після коми залежить від кількості нулів у знаменнику звичайного дробу.
VI. Домашнє завдання.
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